
ДПА: Руски хакери успели да пренесу војну параду поводом Дана победе на Црвеном тргу у Москви на неколико украјинских и летонских телевизијских канала
четвртак, 09 мај 2024 20:20

 Руски хакери успели су да пренесе војну параду поводом Дана победе на Црвеном тргу
у Москви на неколико украјинских и летонских телевизијских канала, преноси агенција
дпа.

  Војном парадом обележена је 79. годишњица победе Совјетског Савеза над Трећим
рајхом у Другом светском рату.   

У Украјини су медијска група Старлигхт Медиа и Интер, јавна телевизија, те канали Дим
и Апостропхе ТВ били мета сајбер напада, потврђено је на сајту интернет медија
Детецор медиа.

  

У Летонији су руски хакери извели успешан напад на телевизијског и интернет
оператера Балтиком, изјавио је директор регулаторног тела за медије Иварс Аболинс.

  

Украјина је током рата забранила емитовање руских програма.
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Прекиди рада украјинских ТВ канала почели су на самом почетку војне параде у Москви
којом се прославља совјетска победа над Хитлеровом Немачком.

  

Председник Владимир Путин користи обележавање те годишњице да представи рат у
Украјини као наставак борбе против нацизма.

  

Кијев је покренуо истрагу о данашњем руском сајбер нападу. Летонија је такође
покренула истрагу након што су руски хакери напали страног партнера одговорног за
медијски садржај који емитује Балтиком.

  

Црвени трг је у четвртак био преплављен руским оружјем и специјалним снагама. Тргом
је прошло 9.000 војника и представљено 70 врста тешког наоружања.

  

Совјетски Савез је изгубио 27 милиона људи у Другом светском рату, многи од њих у
Украјини, на крају потиснувши нацистичке снаге назад у Берлин, где је Хитлер извршио
самоубиство. Црвена совјетска застава победе подигнута је изнад Рајхстага 1945.
године.

  

Безусловна капитулација нацистичке Немачке ступила је на снагу 8. маја 1945. у 23.01 и
у Француској, Великој Британији и САД се слави као „Дан победе у Европи“.

  

Тада је у Москви већ био 9. мај, који је касније постао „Дан победе“ у Совјетском Савезу
у тзв. Велики отаџбински рат 1941-45. године.

  

(Н1)

  

 2 / 2


